



# 学校给娃们发“开学红包”啦

里面有巧克力、贴画,还有好多创意小礼物

快乐的寒假转眼就过去啦,2月22日无锡市孩子们迎来了新学期。迈进校园,见到了想念的老师和同学们,不少孩子还收到了新年礼物“大红包”。里面有巧克力、贴画等好多创意小礼物。

朱鲸润



▶孩子们领到惊喜红包 幼儿园供图

“咚咚锵,咚咚锵,咚锵咚锵咚咚锵……”2月22日一大早,在无锡市侨谊幼儿园金科园门口,由大班孩子组建的金科鼓乐队奏响了迎新第一乐章。孩子们手拿鼓槌随着音乐有节奏地演奏着,将新年的快乐和对新学期的美好期盼传递给了来园的每一个小伙伴。还有一些大班孩子则身穿喜庆的唐装,用一句句清脆并充满浓浓情意的“新年好”“新年快乐”等祝福语迎接弟弟妹妹到来,并将需要帮助的弟弟妹妹送到了对应的班级里。

“咦,教室门口怎么多了一个‘大炮仗’呢?上面还有红包!”小班萌宝们在热热闹闹的锣鼓声中满心欢喜,打开了老师为他们精心准

备的新年红包。“哇!好漂亮的贴纸呀!”“我的是一个笑脸徽章,我要每天开开心心。”“我最爱的巧克力,好甜哦!”萌宝们对自己抽到的新年红包爱不释手。惊喜红包不仅让幼儿感受到新年的喜悦以及幼儿园的温馨快乐,也让小班萌娃的人园情绪得到安抚。

无锡市花园实验小学的学生在开学首日也收获了心愿红包。当天上午,校园吉祥物“乒乓”和“乒乓”携“老黄牛”“孺子牛”“拓荒牛”在学校门口等候同学们的到来,为学生分发心愿红包。红包里有写着“当一天班长”“和喜爱的老师合影留念”“当一次领操员”等内容的心愿纸条。花园实验小学表示,全体

师生将鼓足一股“牛劲”,使出一身“牛力”,学习牛的品格,发扬牛的精神,在牛年焕发新气象,抖擞新姿态,取得新突破!

除了送惊喜红包、送玫瑰鲜花的,还有送鼓励的!2月22日上午,广丰中学师生齐聚在学校操场,迎来了开学典礼。校长黄冕致辞,他精选了几句话作为新学期礼物送给广丰师生,他希望学生们以学习“艰苦奋斗老黄牛”的精神,尊敬老师,感恩父母,吃苦耐劳,永不言败;学习“创新发展拓荒牛”的精神,坚定信念,热爱阅读,不负韶华,逐梦成长;希望广丰教师,发扬“为民服务孺子牛”的精神,携手共育,教学相长,团结合作,共创辉煌。

## ● ● ● 相关新闻 护航开学季,城管“准时报到”!

近日,无锡迎来“开学季”,无锡市城管部门提前就位,前往校园周边,投入到护学工作中。2月21日-22日,城管队员们提前到岗,对校园周边的无证设摊、占道经营、散发小广告和车辆乱停乱放等行为进行集中整治,用最好的市容环境,最佳的道路出行状态守护孩子们的“开学季”。

2月22日上午6点半,梁溪城管通江中队城管队员孙海江早早来到了通江实验小学门口,上午7点,他已经劝离了数个卖文具及包书纸的小贩,此时,他还在积极维持

现场秩序。

据孙海江介绍,通江实验小学毗邻火车站,车辆违停严重,无证摊贩集中,再加上学校周边有拆迁工程,工作难度非常大。好在这两年“城管护学岗”的设立,中队每天上午7点到8点,下午3点半到4点半都会安排力量,针对学校周边的问题,提前部署,通过取缔无证摊、管理非机动车停车秩序、工地噪音控制等手段,有效改善了学校周边的环境。

当天上午7点,在无锡市滨湖区经贸路上,蠡湖中心小学门口已经被排队等候入校的家长挤满了,但周边市容秩序却井然有序。现场有城管执法人员劝离售卖文具用品的无证摊贩,清理被非法占用的停车位……城管队员还提前到岗,对手持宣传单页沿街散发小广告的人员进行查处。

为加强辖区各学校门前道路交通安全管理,确保师生出行平安,新吴区鸿山街道综合行政执法局也积极开展“护学岗”行动。下一阶段,城管部门将持续加大学校周边巡查力度,全力保障校园周边环境整洁美观,道路出行顺畅。高艺

以大数据为基础,以人工智能为核心

## 4号线黄巷站将试点“智慧车站”

2月22日上午,记者从无锡地铁集团获悉,无锡地铁4号线一期工程计划将于年内开通运行,与4号线一同来的,还有以大数据为基础、以人工智能为核心的无锡地铁首个“智慧车站”。据了解,该车站将在4号线黄巷站开展试点。

陈敏

伴随着地铁线路快速发展,无锡地铁已由单线建设运营向线网建设运营转变,乘客服务也对应由简单的交通出行演变为综合服务。与地铁系统相关用户不仅有市民乘客,还有站务、安检、维修等人

员。对此,无锡地铁集团着手开发一套新的应用系统,以期建立高效、环保、安全、舒适、先进的智慧交通与客运体系。

在无锡地铁集团技术委员会指导下,“智慧车站”试点方案由建设公司具体牵头、运营分公司深度参与,经过工程技术人员4个多月的前期规划和研究,最终确定黄巷站“智慧车站”试点方案。方案按照4个方面重点研究,进一步提高当前的服务质量,辅助运营管理各流程作业。

其中包括:“面向乘客”板块的信息查询、客流引导、便民服务;“面向运营”板块的智能视频分析、安防集成管理、客流预警、事件告

警、信息发布、平台可视、自动开关站、电子化管理;“面向运维”板块的设备故障实时告警、设备状态监测、应急处置预案、智能辅助决策、电子交接班、在线巡更;“面向施工”板块的电子化管理、应急处置预案、实施定位管理在内的等诸多智慧化功能。

无锡地铁“智慧车站”试点工作以实现“乘客服务自助化人性化、运营工作信息化流程化、运维工作表单化指向化、外部施工电子化可追溯”为目标,大幅度提高轨道交通系统的管理水平和运行效率,降低运营成本,提升安全防控能力,同时为乘客提供全方位的交通信息服务和便利高效的客运服务。

## 便利店200余件无证烟花爆竹被扣押

无锡市梁溪区黄巷街道综合行政执法局严打春节期间违法违禁销售烟花爆竹行为。前不久,该街道行政执法局在日常检查中发现,一家便利店无证销售烟花爆竹,执法局立即联系区应急局、城管中队、辖区派出所对其进行联合执法,共扣押烟花爆竹200余件,并对店主进行行政处罚。

徐北平

## 倡导垃圾分类风尚,助力美丽云林建设



垃圾分类宣传绘画作品 云林团工委供图

为倡导绿色环保的生活方式,提高青少年垃圾分类能力,无锡市锡山区云林街道开展以“垃圾分类一分,环境美十分”为主题的垃圾分类进校园宣传活动,引导学生从思想上认识到垃圾分类的重要性,让垃圾分类的理念深入人心。

“我们希望通过开展垃圾分类活动,能够提高孩子们对垃圾分类工作的知晓率,引导全体师生共同参与到保护环境的行动中来。”云林街道团工委负责人小赵介绍。通过游戏互动方式,穿插提问环节,该活动让孩子们更加了解垃圾分类的重要性,提高“垃圾分类、人人有责”的认识。垃圾分类不是小事,也不是易事,活动通过交流互动和轻松的游戏,在孩子心中种下一颗“学会垃圾分类,爱护环境卫生”的种子。

在云林实验小学的楼道和走廊两边,张贴着孩子们制作的垃圾分类手抄报、绘画和书法作品。他们用绘画想象着未来宜居生活的场景,用书法发起绿色文明的倡导。“为鼓励和引导云林广大青少年和儿童做好垃圾分类工作,我们学校和街道团工委联合开展了‘把绿色画出来’垃圾分类创意书画大赛,极大地提高了他们自

觉参与垃圾分类的主动性。”云林实验小学单老师表示,这些垃圾分类创意画作传递着绿色发展理念,有助于孩子们将绿色生活方式带回家庭,带动社会。

此外,云林街道团工委还招募了一批“小小讲解员”走进社区、广场,开展了一系列特殊而有意义的垃圾分类宣传活动。“大骨头因为难腐蚀,所以属于其他垃圾,不属于易腐垃圾。”小讲解员们在备足了功课后,“有理有据”地向路上来往的叔叔阿姨们认真讲解垃圾分类的小窍门。“让孩子当‘老师’,一方面能提高他们对垃圾分类宣传的积极性,另一方面还可以监督家长,成为家庭实现垃圾分类的小小引导者。”单老师说。

据了解,云林街道团工委组织青年志愿者先后走进华润江南府等小区,开展以“垃圾分类,青年先行”为主题的志愿服务活动。认真向居民详细讲解垃圾分类知识和“撤桶并点、定时定点”的举措,现场参与垃圾分类引导工作,进一步提升了居民的垃圾分类意识,让居民积极参与到垃圾分类行动中来,争做生态文明的践行者。

高艺 赵振梁

## 双色球今晚开奖 奖池8.79亿元

今晚双色球第2021018期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值136点,大幅上升,本期可关注和值小幅下滑,区间在105-120之间。上期落号开出3枚,落号奖号间隔1期后开出,本期可关注2、9尾数1-2枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号连续3期开出,后期有走热

趋势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出02,本期关注0路小号开出。

本期综合推荐(10+2):04、07、10、14、18、20、23、27、30、33+03、06。(仅供参考) 高艺

